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Πάτρα 22 Μαρτίου 2017 

Αρ.Πρωτ.:60491/737 
Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση Πελοποννήσου- 
∆υτικής Ελλάδας και Ιονίου 
∆/νση ∆ιοικητικού 
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Για έλεγχο νοµιµότητας 
Γραφείο Γεν.∆/ντή ∆ηµ.Υγείας & 
Κοιν.Μέριµνας της Π.∆.Ε. 
 

 
ΘΕΜΑ: «∆ιαβίβαση της υπ΄ αριθµ. 231/2017 Απόφασης της Οικονοµικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας». 

Σχετ.: Η υπ’αρ.πρωτ.:58082/164/2.3.2017 εισήγηση του Γραφείου Γεν.∆/ντή ∆ηµ.Υγείας & 
Κοιν.Μέριµνας της Π.∆.Ε. 

 
 

Σας διαβιβάζουµε την υπ΄ αριθµ. 231/2017 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

∆υτικής Ελλάδας µε θέµα «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 250,00 ευρώ 

(συµπεριλαµβανόµενου ΦΠΑ) για τη συµµετοχή της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας στην 

πολυήµερη εκδήλωση, και συγκεκριµένα έκθεση ζωγραφικής του Εργαστηρίου Ειδικής 

Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Αχαΐας που θα πραγµατοποιηθεί στην 

Πάτρα από τις 6 έως τις 17 Μαρτίου 2017 και συγκεκριµένα στα ∆ηµοτικά Λουτρά.», για τις δικές 

σας ενέργειες. 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Ο Αντιπρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής  

Η αναπληρώτρια  Γραµµατέας  
 

 Χαραλαµποπούλου Αρετή  Σάββας Αυγέρης  

  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 10/2017 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

Στην Πάτρα, στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αµερικής), σήµερα 

την 20η Μαρτίου 2017, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 12:00 µ.µ. συνήλθε η Οικονοµική Επιτροπή της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθµ. 71742/828/16.3.2017 νόµιµη πρόσκληση 

του Προέδρου της, η όποια δόθηκε στα τακτικά και αναπληρωµατικά µέλη της Επιτροπής.  

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

1. Κατσιφάρας Αποόστολος - Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 

2. Αυγέρης Σάββας –Αντιπρόεδρος της Επιτροπής  

3. Αγιοµυργιαννάκης Εµµανουήλ – µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής  

4. Αριστειδόπουλος Χαράλαµπος – µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

5. Καρδαρά Ευσταθία– µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

6. Πετρόπουλος Κων/νος– µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

7. Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος -– µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

8. Κατσακούλης Ευάγγελος- αν.µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

και η αναπληρώτρια γραµµατέας της Οικονοµικής Επιτροπής, Αρετή Χαραλαµποπούλου, 

υπάλληλος της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας, (σύµφωνα µε την 

υπ΄αριθµ.πρωτ.:οικ.44746/498/15.2.2017 απόφαση του Περιφερειάρχη ∆υτικής Ελλάδας και τις 

265761/4540/2-10-2014 µε την τροποποιητική αυτής 224540/3552/25-8-2015, αποφάσεις του 

Περιφερειάρχη ∆υτικής Ελλάδας). 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε δικαιολογηµένα αν και νοµίµως προσκλήθηκε ο Περιφερειακός 

Σύµβουλος, Παρασκευόπουλος Γεράσιµος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής. Στη συνεδρίαση 

επίσης παραβρέθηκαν οι: 

• O Προϊστάµενος της ∆/νσης Οικονοµικού-∆ηµοσιονοµικού Ελέγχου, κ. Κρηνίδης Ηλίας. 

• Η Προϊσταµένη της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού-Οικονοµικού Π.Ε. Ηλείας, κ.Σουδενιώτη 

Πηνελόπη 

• O Προϊστάµενος του Τµήµατος Προµηθειών της Π.Ε. Ηλείας, κ.Λεµποτέσης Αλέξιος και 

άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Αφού εκλέχθηκε ο Αντιπρόεδρος του σώµατος ,ο Πρόεδρος αποχώρησε και στη συνέχεια της 

συνεδρίασης προήδρευσε ο Αντιπρόεδρος κος Σάββας Αυγέρης. 
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Αρ. Απόφασης 231/2017  

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 15ο θέµα στην ηµερήσια διάταξη, µε τίτλο: 

«Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 250,00 ευρώ (συµπεριλαµβανόµενου ΦΠΑ) για τη 

συµµετοχή της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας στην πολυήµερη εκδήλωση, και συγκεκριµένα 

έκθεση ζωγραφικής του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης 

(ΕΕΕΕΚ) Αχαΐας που θα πραγµατοποιηθεί στην Πάτρα από τις 6 έως τις 17 Μαρτίου 2017 και 

συγκεκριµένα στα ∆ηµοτικά Λουτρά.». 

 

Ο Αντιπρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής προκειµένου να ενηµερώσει τα µέλη της επιτροπής 

παρέθεσε την υπ΄αριθµ.πρωτ.: 58082/164/2.3.2017 εισήγηση του Γραφείου Γεν.∆/ντή ∆ηµ.Υγείας 

& Κοιν.Μέριµνας της Π.∆.Ε., η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

 
Ο  Προϊστάµενος της Γενικής  ∆ιεύθυνσης  ∆ηµόσιας  Υγείας και Κοινωνικής Μέριµνας της 
Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας έχοντας υπόψη: 

• Τις αρµοδιότητες του Περιφερειακού Συµβουλίου όσον αφορά την έγκριση και 
παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραµµάτων κατά την κείµενη νοµοθεσία, σύµφωνα µε το 
άρθρο 163 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης − Πρόγραµµα Καλλικράτης» 

• Τις αρµοδιότητες της ∆ιεύθυνσης ∆ηµόσιας Υγείας σύµφωνα µε το Π.∆.132/2010 
«Οργανισµός της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας», όπως τροποποιήθηκε µε την υπ’ αριθ. 
248595/27-12-2016 Απόφαση του Γενικού Γραµµατέα της Απο-κεντρωµένης ∆ιοίκησης 
Πελοποννήσου, ∆υτικής Ελλάδας & Ιονίου «Τροπο-ποίηση του Οργανισµού Εσωτερικής 
Υπηρεσίας της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 4309/Β/30-12-2016) και συγκεκριµένα 
τα εδάφια Γ2 & Γ3  του άρθρου 25 τα οποία αναφέρουν:  

2. Το Τµήµα ∆ηµόσιας Υγιεινής είναι αρµόδιο ιδίως για: 
i. την εκπόνηση και εφαρµογή προγραµµάτων δηµόσιας υγιεινής, 
ii. τη διαφύλαξη της υγείας των ταξιδιωτών και προάσπιση της δηµόσιας υγείας, 
iii. τους εµβολιασµούς µετακινούµενου πληθυσµού, 
iv. τη χορήγηση προληπτικής, φαρµακευτικής αγωγής όπως χηµειοπροφύλαξη, 
v. την ενηµέρωση για την αντιµετώπιση των ασθενειών και οδηγίες για νοσήµατα, για την 
κατανάλωση νερού και τροφίµων, για τις επιδηµίες λοιµωδών νοσηµάτων 
σε διάφορες χώρες, 
vi. τη λήψη µέτρων για την πρόληψη λοιµωδών νοσηµάτων, 
vii. την επιδηµιολογική επιτήρηση και διερεύνηση κρουσµάτων για πρόληψη επιδηµιών, 
viii. το συντονισµό, την εποπτεία, την εκπόνηση προγραµµάτων κωνωποκτονίας καθώς και τη λήψη 
µέτρων έναντι επιδηµίας ελονοσίας, 
ix. την έκδοση οδηγιών και µέτρων πρόληψης των υποχρεωτικών και απαραίτητων εµβολιασµών που 
αφορούν ταξιδιωτική ιατρική, χορήγηση βιβλιαρίου διεθνούς τύ- 
που της Παγκόσµιας Οργάνωσης Υγείας, 
x. κάθε θέµα που αφορά τη ∆ηµόσια Υγεία και διέπεται από την ισχύουσα νοµοθεσία µε στόχο τη 
διατήρηση, προάσπιση και προαγωγή της ∆ηµόσιας Υγείας. 
3. Το Τµήµα Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας είναι αρµόδιο ιδίως για: 
i. την ανάπτυξη εκείνων των διαδικασιών µέσω των οποίων τα άτοµα γίνονται ικανά να αναπτύξουν 
τον έλεγχο πάνω στην υγεία τους και να τη βελτιώσουν, 
ii. την εκπόνηση και εφαρµογή προγραµµάτων προληπτικής ιατρικής, οδοντιατρικής, ψυχικής 
υγιεινής, 
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iii. την εκπόνηση και εφαρµογή προληπτικών προγραµµάτων υγείας µε χρήση κινητής µονάδας, 
iv. την πρόληψη εξαρτήσεων από εξαρτησιογόνες ουσίες, την αντιµετώπιση του αλκοολισµού, την 
κατάχρηση ουσιών, τις ψυχικές εξαρτήσεις και τον εθισµό, 
v. την κοινωνική επανένταξη και αποϊδρυµατοποίηση ΑµεΑ και χρονίως ψυχικά πασχόντων, 
vi. τον προγραµµατισµό και συντονισµό κάθε είδους µαζικού εµβολιασµού, 
vii. τη συγκρότηση γνωµοδοτικής Επιτροπής για ίδρυση οίκων ανοχής, 
viii. την ενηµέρωση για προγράµµατα πρώτων βοηθειών, 
ix. τη συνεργασία µε το καθ’ ύλην αρµόδιο Υπουργείο και µε φορείς για την υλοποίηση προγραµµάτων 
∆ηµόσιας Υγείας, 
x. κάθε θέµα που αφορά τη ∆ηµόσια Υγεία και διέπεται από την ισχύουσα νοµοθεσία µε στόχο τη 
διατήρηση, προάσπιση και προαγωγή της ∆ηµόσιας Υγείας. 

• Την υπ’ αριθµ Γ.Π:Π(2)γ/οικ. 78327/22-7-2005 (ΦΕΚ 1079/Β/1-8-2005) ΚΥΑ των 
Υπουργών Οικονοµίας και Οικονοµικών, Εσωτερικών ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και 
Αποκέντρωσης και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Σύναψη Προγραµµατικών 
Συµβάσεων Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης»  

• Τις διατάξεις του άρθρου 176 παρ. (γ) του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/2010), το οποίο 
τροποποιήθηκε µε το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/τ.Α΄/2012), σύµφωνα µε τις οποίες 
«η Οικονοµική Επιτροπή είναι αρµόδια για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση 
πιστώσεων του Προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις 
αποφασίζει το Περιφερειακό Συµβούλιο».  

• Την υπ’ αριθµ. πρωτ. 47031/83/28-02-2017 απόφαση (24/23-02-2017) του Περιφερειακού 
Συµβουλίου ∆υτικής Ελλάδας µε θέµα: «ΕΓΚΡΙΣΗ  ΕΤΗΣΙΟΥ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ∆ΡΑΣΗΣ 
ΠΡΟΛΗΨΗΣ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ-ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 2017» και συγκεκριµένα 
σχετικού εδαφίου που αναφέρει: Σε συνεργασία µε τα Κ∆ΑΠ-ΜΕΑ, τα Ειδικά Σχολεία, την 
Πανελλήνια Οµοσπονδία Συλλόγων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Ειδικής Αγωγής, τα 
Κέντρα Ηµέρας και τα Special Olympics διοργάνωση δράσεων µε σκοπό την ενηµέρωση και 
ευαισθητοποίηση των πολιτών για θέµατα που άπτονται των ατόµων µε αναπηρία στους 
χώρους των δοµών. Συγκεκριµένα, σε συνεργασία µε τον Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α.  θα οργανωθεί 
ηµερίδα µε θέµατα που άπτονται των προβληµάτων που αντιµετωπίζουν τα παιδιά που 
χρήζουν ειδικής αγωγής σε χώρους ειδικής αγωγής.  Επίσης σε συνεργασία µε το Εργαστήριο 
Ειδικής Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αχαΐας (ΕΕΕΕΚ) θα πραγµατοποιηθεί 
εκδήλωση στη µνήµη του Σπύρου Μαρίνη 

• Την υπ’ αριθµό 157/2016 (22η συνεδρίαση στις 19.12.2016) απόφαση του Περιφερειακού 
Συµβουλίου της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας µε θέµα: Έγκριση του Ολοκληρωµένου 
Πλαισίου ∆ράσης της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας οικονοµικού έτους 2017, το οποίο 
συνοψίζει τον προϋπολογισµό της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας έτους 2017 καθώς και τον 
προϋπολογισµό του Ν.Π.∆.∆. της Π.∆.Ε. µε την επωνυµία «Ίδρυµα Στήριξης Ογκολογικών 
Ασθενών-Η Ελπίδα», τους πίνακες στοχοθεσίας της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας καθώς και 
ενσωµάτωση των πινάκων στοχοθεσίας του Ν.Π.∆.∆. της Π.∆.Ε µε την επωνυµία «Ίδρυµα 
Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών-Η Ελπίδα», όπως αναλυτικά αναφέρεται στις υπ’ αριθ. 
1397/2016 και 1534/2016 αποφάσεις της Οικονοµικής Επιτροπής. Η απόφαση αυτή βρέθηκε 
νόµιµη µε την αριθ. πρωτ. 5581/13-01-2017 απόφαση του ασκούντος καθήκοντα Γενικού 
Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Πελοποννήσου, ∆υτικής Ελλάδας και Ιουνίου.  
Την υπ’ αριθµό 1/2017 (1η συνεδρίαση στις 24.1.2017) απόφαση του Περιφερειακού 
Συµβουλίου της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας µε την οποία «Εγκρίνει την Α΄ τροποποίηση 
του προϋπολογισµού της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας έτους 2017».  Η απόφαση αυτή 
βρέθηκε νόµιµη µε την αριθ. πρωτ. 19982/07-02-2017 απόφαση του ασκούντος καθήκοντα 
Γενικού Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Πελοποννήσου, ∆υτικής Ελλάδας και 
Ιουνίου. 
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Η  εισήγηση - πρόταση του  Προϊσταµένου της Γενικής ∆ιεύθυνσης  ∆ηµόσιας  Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριµνας της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 
Η Περιφέρεια ∆υτικής Ελλάδας, στα πλαίσια του σχεδιασµού, που αφορά δράσεις κοινωνικού 
χαρακτήρα, για την περίοδο 2017, για την εφαρµογή προγραµµάτων προάσπισης και προαγωγής της 
υγείας και ευεξίας του ατόµου για τη διαφύλαξη και βελτίωση της υγείας και της ευεξίας του 
πληθυσµού, προσυµπτωµατικού ιατρικού ελέγχου ως πρόγραµµα προληπτικής ιατρικής, 
ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέµατα υγείας αλλά και θέµατα προνοιακού χαρακτήρα που 
ανάγονται στην κοινωνική στήριξη ευπαθών οµάδων του πληθυσµού για την πρόληψη και 
αντιµετώπιση προβληµάτων που σχετίζονται µε τη λειτουργία της κοινωνίας,  και συντονισµού των 
φορέων και του δικτύου εθελοντών εισηγήθηκε στο περιφερειακό συµβούλιο την ανωτέρω  νέα δράση 
µε αριθµό: 

� 26 της εισήγησης που αναφέρει: Σε συνεργασία µε τα Κ∆ΑΠ-ΜΕΑ, τα Ειδικά  
Σχολεία, την Πανελλήνια Οµοσπονδία Συλλόγων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Ειδικής 
Αγωγής, τα Κέντρα Ηµέρας και τα Special Olympics διοργάνωση δράσεων µε σκοπό την ενηµέρωση 
και ευαισθητοποίηση των πολιτών για θέµατα που άπτονται των ατόµων µε αναπηρία στους χώρους 
των δοµών. Συγκεκριµένα, σε συνεργασία µε τον Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α.  θα οργανωθεί ηµερίδα µε θέµατα 
που άπτονται των προβληµάτων που αντιµετωπίζουν τα παιδιά που χρήζουν ειδικής αγωγής σε 
χώρους ειδικής αγωγής.  Επίσης σε συνεργασία µε το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελµατικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αχαΐας (ΕΕΕΕΚ) θα πραγµατοποιηθεί εκδήλωση στη µνήµη του Σπύρου 
Μαρίνη. 

 
Στα πλαίσια αυτών των αρµοδιοτήτων η Περιφέρεια ∆υτικής Ελλάδας συνεργάζεται µε το 

Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αχαΐας   και υλοποιεί  την έκθεση 
έργων ζωγραφικής του σχολείου στη µνήµη του Σπύρου Μαρίνη (αειµνήστου διευθυντή του εν λόγω 
σχολείου). Η εκδήλωση αυτή θα είναι ανοιχτή για όλο τους πολίτες της πόλης των Πατρών και κατ’ 
επέκταση για όλη την Π∆Ε. Στόχος της ανωτέρω δράσης είναι η προβολή των έργων των µαθητών 
του ΕΕΕΕΚ στην τοπική κοινωνία και η ενηµέρωση του κοινού για το σηµαντικό έργο που επιτελείται 
στο εργαστήριο αυτό .   

Η Περιφέρεια ∆υτικής Ελλάδας στηρίζει την ανωτέρω δράση καλύπτοντας  τα έξοδα για την 

εκτύπωση ενηµερωτικού υλικού (διπτύχων και αφισών).  
Σηµειώνεται ότι για την επιτυχή διεξαγωγή της δράσης στην πόλη των Πατρών απαιτείται η 

ενηµέρωση όλων των πολιτών να γίνει µε αφίσες σε όλες τις δηµόσιες υπηρεσίες της Π∆Ε, της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Πελοποννήσου ∆υτικής Ελλάδας και Ιο0νίων Νήσων, του ∆ήµου 
Πατρέων αλλά και σε κεντρικά σηµεία της πόλης των Πατρών.  
Μετά από έρευνα αγοράς, που διενεργήθηκε προσκοµίσθηκαν προσφορές, τις οποίες και 
επισυνάπτουµε, από:  

1. Εκτυπώσεις Κωνσταντινόπουλος (Τυπογραφείο-Εκτυπώσεις)  

2. Unitype Βασίλης & Μαρίνος Σουβαλιώτης Ο.Ε. (Γραφικές τέχνες-εκτυπώσεις-
εκδόσεις)  

3.TIP “THIS IS PRINT” Γ.ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ –Β.ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ Ο.Ε. (Υπηρεσίες 
Εκτυπώσεων)  

 
Η προσφορά του τυπογραφείου Κωνσταντινόπουλος ποσού 250,00 ευρώ συµπεριλαµβανοµένου 
ΦΠΑ αναδεικνύεται οικονοµικότερη.  
Η δαπάνη αυτή περιλαµβάνει 100 αφίσες και 400 δίπτυχα ενηµερωτικά φυλλάδια.   
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Το κόστος για την κάλυψη της πολυήµερης εκδήλωσης της Περιφέρειας ∆υτικής 
Ελλάδας σε συνεργασία µε το ΕΕΕΕΚ ΑΧΑΪΑΣ ανέρχεται στο ποσό των 250,00 ευρώ και 
βαρύνει τον προϋπολογισµό του έτους 2017 µε κωδικό Κ.Α.Ε. 02.00.151.0844.01.1122.  
Ύστερα από τα παραπάνω εισηγούµαστε την έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 
250,00 ευρώ (συµπεριλαµβανόµενου ΦΠΑ)  στο τυπογραφείο ιδιοκτησίας του κ. 
Κωνσταντινόπουλου Σπυρίδωνα.  
Η δαπάνη  αυτή θα βαρύνει  τον προϋπολογισµό του έτους 2017 µε κωδικό  Κ.Α.Ε.  
02.00.151.0844.01.1122.  
Επιπλέον σας γνωρίζουµε ότι έχει γίνει αίτηµα δέσµευσης πίστωσης – ανάληψης δαπάνης στον 
∆ιατάκτη µε το υπ’ αριθµ.  οικ. 57896/161    έγγραφό µας.                
 

Σύµφωνα µε τα ανωτέρω η  δαπάνη  α) συντελεί άµεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της 
Περιφέρειας µε τη συµµετοχή της για την προάσπιση και προαγωγή της υγείας και ευεξίας του ατόµου 
για τη διαφύλαξη και βελτίωση της υγείας και της ευεξίας του πληθυσµού, προσυµπτωµατικού 
ιατρικού ελέγχου ως πρόγραµµα προληπτικής ιατρικής, ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέµατα 
υγείας β) είναι επιβεβληµένη και απολύτως αναγκαία για την προβολή και την επιτυχία της ηµερίδας 
γ)µε σαφή και αιτιολογηµένη αναφορά στις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων δ) προέκυψε µε 
βεβαιότητα και αναλύθηκε εκτενώς η ευρεία απήχηση της δράση , η µαζική και ενεργή συµµετοχή των 
πολιτών σε τόσο σοβαρό ζήτηµα όπως είναι τα άτοµα µε αναπηρία και αφορά όλη την κοινωνία ε) 
τέλος κατ’ ουδένα τρόπο υπερβαίνει, ενόψει και της υπάρχουσας οικονοµικής συγκυρίας, που 
επιβάλλει την προσαρµογή σε νέους δηµοσιονοµικούς κανόνες και αρχές, το κατά τα διδάγµατα της 
κοινής πείρας και λογικής και τις συναλλακτικές αντιλήψεις προσήκον µέτρο.  

 

Η Οικονοµική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και τους λοιπούς οµιλητές που ανέπτυξαν 

τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαµβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) 

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα 

Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν µε το άρθρο 

5 του ν.4071/2012 «Ρυθµίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωµένη 

διοίκηση, Ενσωµάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ », 

• την υπ’ αρ. 248595/27-12/2016 Απόφαση του Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης 

Πελοποννήσου ,∆υτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισµού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας  της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 4309/Β’/30-12-2016), 

• το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α’ /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθµίσεις, ενιαίο 

µισθολόγιο –βαθµολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, εφαρµογής του µεσοπρόθεσµου 

πλαισίου δηµοσιονοµικής στρατηγικής 2012-2015». 

• την υπ΄αριθµ. ∆ΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου ∆ιοικητικής 

Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, 

• την αριθµ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέρειας ∆υτικής 

Ελλάδας σχετικά µε την έγκριση του κανονισµού λειτουργίας της Οικονοµικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 

• την υπ’ αριθ. 42/2017 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου αναφορικά µε την εκλογή 

τακτικών αναπληρωµατικών µελών της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας ∆υτικής 

Ελλάδας, 
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• την υπ΄αριθµ. 219/2017 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας ∆υτικής 

σχετικά µε την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονοµικής Επιτροπής,  

• την υπ αριθµ. πρωτ. οικ. 55961/643/1-3-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη ∆υτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 111/τ. ΥΟ∆∆/9.3.2017)) περί «Oρισµού Αντιπεριφερειαρχών της Περιφέρειας ∆υτικής 

Ελλάδας»), 

• την υπ’ αρ. 16428/180/19-1-2017 Εξουσιοδότηση υπογραφής «Με εντολή Περιφερειάρχη» στον 

Αντιπεριφερειάρχη Οικονοµικών και Πρόεδρο της Οικονοµικής Επιτροπής της Π.∆.Ε.» (ΦΕΚ 

281/Β/7-2-2017), 

• την υπ’αρ.πρωτ.: 58082/164/2.3.2017 εισήγηση του Γραφείου Γεν.∆/ντή ∆ηµ.Υγείας & 

Κοιν.Μέριµνας της Π.∆.Ε. 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Εγκρίνει τη δαπάνη και διάθεση πίστωσης ποσού 250,00 ευρώ (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ), στο 

τυπογραφείο ιδιοκτησίας του κ. Κωνσταντινόπουλου Σπυρίδωνα για τη συµµετοχή της Περιφέρειας 

∆υτικής Ελλάδας στην πολυήµερη εκδήλωση, και συγκεκριµένα στην έκθεση ζωγραφικής του 

Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Αχαΐας που θα 

πραγµατοποιηθεί στην Πάτρα από τις 6 έως τις 17 Μαρτίου 2017 και συγκεκριµένα στα ∆ηµοτικά 

Λουτρά..  

 

Η δαπάνη αυτή θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του έτους 2017 µε κωδικό Κ.Α.Ε. 

02.00.151.0844.01.1122 και έχει γίνει αίτηµα δέσµευσης πίστωσης – ανάληψης δαπάνης στον 

∆ιατάκτη µε το υπ’ αριθµ. οικ. 57896/161 έγγραφό µας.  
 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως ακολούθως.  

 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
ΣΑΒΒΑΣ ΑΥΓΕΡΗΣ 

 
        ΤΑ ΜΕΛΗ                       
Ακριβές απόσπασµα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας 
∆υτικής Ελλάδας.  
 
Η αναπληρώτρια  Γραµµατέας  
 
Χαραλαµποπούλου Αρετή  
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